

ZIUA FEMEII CALD OMAGIU, ALEASĂ PREȚUIRE

De n-ar fi fost aleasă, n-am fi căutat-o altundeva decât în buchetul primăverii. Pentru că o zi a ei, o zi dedicată femeii, nu-și află loc mai potrivit, simbol mai fericit, cadru mai ideal și mai expresiv decât în anotimpul regenerării firii, al năvalnicelor lui izbucniri de viață.

Dar există și este semnificativ așezată chiar în prag de primăvară, trecută în calendarul sărbătorilor noastre de suflet, ca tradiție între nobilele tradiții ale lumii, ca zi de duos omagiu adus tuturor semenelor noastre, tuturor mamei, soțiilor, fiicelor, surorilor, fiii dragi care ne sint mereu aproape cu gîndul, cu fapta, cu candoarea, cu gingășia, cu farmecul, cu misterioasa lor forță de a aprinde și ocroti neprețuita flacără a vieții.

Ziua de 8 Martie ne reamintește, an de an, cit de multe datorăm acestor alese fapuri din preajma noastră, cită dragoste, cită recunoștință, cite bucurii ne leagă de ele, cite alte simțăminte înălțătoare ne însușă fiecare și toate la un loc. Și, nu o dată, cită îmbărbătare primim de la ele, în în momente de impas. Ele sint, dintotdeauna, zestrea noastră de iubire și de mîndrie, un nesecat izvor de viață și de frumusețe, de optimism și devotament.

Ziua de 8 Martie este mereu inoitul prilej de a da expresie omagiului cuvenit celor care zămislisc, cresc, educă și veghează generație după generație. În această zi, încercăm o mîndrie tonică pentru recunoscutele lor virtuți, pentru minunatele lor calități umane, pentru puterea lor creatoare, dovedite permanent, oriunde și oricînd, în familie, în colectivități de muncă, în societate, mai ales în acești ani de mari împliniri ai „EPOCII NICOLAE CEAUȘESCU”. Firesc ne gîndim, cu îndreptățită venerație la femeia-mamă, care, în același timp, este — o știm cu toții, o vedem cu toții, o apreciem cu toții — și muncitoare în uzină sau fabrică, pe ogoare sau în laboratoare, și profesor sau inginer, medic sau jurist, și om de cultură sau artă, și activist politic.

În această zi de sărbătoare, omagiul nostru, de cetățeni ai acestei patrii, se adresează, cu profund respect, cu aleasă stimă și prețuire, tovarășei academician doctor inginer ELENA CEAUȘESCU, exemplu luminos pentru toate fiicele patriei socialiste, eminent om politic, savant de amplă renumoșare internațională.

Se cuvine astăzi, o dată mai mult, să dăruim și tuturor sportivelor țării, reprezentantelor noastre care ne fac cinste, prin talentul, măiestria și dirigența lor, în atitea competiții de prestigiu, medaliatele noastre la Jocurile Olimpice, campionatele mondiale sau europene, un binemeritat buchet de ghiocel, însoțit de admirația ce le-o purtăm, de urdile din toată ținta de a le vedea cit mai des urcînd înaltele podiumuri ale performanțelor, făcînd să răsune pe toate meridianele acordurile Imnului României socialiste.

După Turneul Strandjata la box

PROMISIUNI PENTRU EVOLUȚII REMARCABILE LA C.E.

Zilele trecute, pe ringul instalat în Sala „Universiada” din Sofia, au luat sfîrșit întrecerile celei de a 46-a ediții a turneului internațional de box „Cupa Strandjata”. La această puternică competiție au participat numeroși pugiliști cu frumoase cărți de vizită în arena internațională, mulți dintre ei deținători ai titlurilor de campioni olimpici sau mondiali. Au urcat treptele

ringului sportiv din Canada, R.P. Chineză (în premieră), Cuba, R.D. Germană, Iugoslavia, R.P. Mongolă, Olanda, Polonia, Tanzania, U.R.S.S. ș.a., nelipsind, firește, reprezentanții Bulgariilor.

Antrenorul lotului nostru de seniori, Relu Auras, a prezentat la Sofia 7 boxeri: Adrian Mărcuș (cocos), Marcelică Tudoriu (pană), Daniel Dumitrescu (semiușoară), Giani Gogol

(ușoară), Francisc Vaslaș (semimijlocie), Ștefan Drișcu și Rudel Obreja (mijlocie mică). Comportarea băieților noștri a fost la înălțime, cinci dintre ei reușind să urce pe treptele podiumului de premiere. Așind spectatorilor și specialiștilor o bună impresie, ceea ce demonstrează că sportul nostru cu mînuși se află pe un drum ascendent, care poate să ducă, din nou, spre marea performanță.

La înapoierea în țară, Relu Auras este mulțumit de rezultatul stadiu de

Paul IOVAN

(Continuare în pag. 7-4)

Astăzi, la Cluj-Napoca, Hunedoara și București

TREI MECIURI ÎN DIVIZIA A DE FOTBAL

Etapa a 19-a a Diviziei A de fotbal va debuta... astăzi, programînd în devans, așa cum s-a mai anunțat, cele trei meciuri în care sint angrenați reprezentantele noastre în cupele europene. Rațiunea acestei fragmentări a etapelor este clară, oferindu-i-se lui Steaua, Dinamo și Victoria răgazul necesar pentru prepararea întîlnirilor retur, de miercuri 15 martie, din sferturile de finală continentale.

Așadar pe stadioanele din Hunedoara, Cluj-Napoca și din Șoseaua Ștefan cel Mare din Capitală, se vor disputa următoarele întîlniri: CORVINUL (locul 5 în clasament) — STEAUA (2). „U” (8) — VICTORIA (3) și DINAMO (1) — F.C. FARUL (13). „Mini-

etapa” suscită interes, constituind ultima repetiție generală a „europenelor” noastre pe care le așteaptă meciuri dificile, încărcate de răspundere, implicînd, în același timp, și frunțașele clasamentului nostru. Dinamo și Steaua, ai căror duel umăr la umăr se prelungeste pînă la desprinderea (inevitabilă) a uneia dintre ele. Cum și Victoria se află pe podium, cu intenția mărturisită de a rămîne pe loc, reiese că adversarele lor de azi au o misiune grea. Pentru Corvinul și „U”, cel puțin, cu atît mai incomodă cu cite un joc se află temutele cifre ale „clasamentului adevăratului”.

Reamintim că ora de începere a partidelor este 15.30.

Campionatele Diviziei A de volei programează astăzi după-amiază penultima etapă. În centrul atenției, firește, partidele menite să limpezească apele în zona retrogradării, intrucît problema titlului la feminin este practic rezolvată, iar la masculin o va decide derbyul Steaua—Dinamo, duminica viitoare. La fete plutesc semne de întrebare asupra candidaților la retrogradare în meciurile în care sint angrenați Olcit, Farul și C.S.M.

În Divizia A de volei, penultima etapă

ÎN PRIM-PLAN PARTIDELE DECISIVE

Oțelul, iar la băieți, șansele salvării se joacă la Baia Mare, P. Neamț, Brașov și chiar Suceava. Unele răspunsuri vor veni dintr-un loc sau altul...
Iată programul etapelor:
FEMININ: C.S.U. Rapid Galați — Universitatea C.F.R. Craiova, Penicilina Iași — Chimia Rm. Vilcea, Dacia Pitești — Rapid București, Olcit Craiova — Farul Constanța, Flacăra Roșie București — C.S.M. Oțelul Tirgoviste (sala M.I.U., ora 17), Dinamo Bucu-

rești — Maratex Baia Mare (sala Dinamo, ora 16); **MASCULIN:** Explorări Motorul Baia Mare — A.S.A. Electromureș Tg. Mureș, Reionul Săvinești — Viltorul Bacău, Tractorul Brașov — I.A.T.S.A. Dacia Pitești, C.S.M.U. Suceava — Elcond Dinamo Zalău, Dinamo București — Universitatea C.F.R. Craiova (sala Dinamo, ora 17,30), Calculatorul București — Steaua București (sala Olimpia, ora 16).

FEMININ

1. DINAMO	20 18 2 56:15 38
2. Chimia	20 17 3 52:21 37
3. Univ. CFR	20 16 4 53:15 36
4. Rapid	20 14 6 47:31 34
5. Penicilina	20 11 9 38:33 31
6. Dacia	20 10 10 38:34 30
7. Fl. Roșie	20 9 11 35:36 29
8. CSU Rapid	20 8 12 31:43 28
9. CSM Oțelul	20 5 15 22:50 25
10. Farul	20 4 16 21:49 24
11. Olcit*	20 3 15 20:50 24
12. Maratex	20 3 17 16:52 23

MASCULIN

1. STEAUA	20 18 2 56:16 38
2. Dinamo	20 18 2 58:18 38
3. Calculatorul	20 11 9 39:35 31
4. Elcond	20 10 10 36:34 30
5. Explorări	20 10 10 35:37 30
6. Univ. CFR	19 10 9 34:30 29
7. C.S.M.U.	20 9 11 33:38 29
8. Viltorul	20 9 11 34:40 29
9. Tractorul	20 8 12 34:43 28
10. Reionul	20 8 12 26:43 28
11. Electromureș	19 7 12 30:37 26
12. IATSA Dacia	20 1 19 13:57 21

PRINTRE VIITORII PATINATORI...

I-am întîlnit la Reșița, pe primul patinoar al orașului. Cel mai mulți, preșcolari; fete și băieți. Si-au lăsat, dincolo de mantinele, părinții și bunicii, pășind — la început timid — pe tuciul gheții. Imaginea noastră surprinde doar două buchete de viitorii patinatori, dar, în evidența organizatorilor centrului de întîiere reșițean, numărul micilor patinatori este de ordinul sutelor!

Foto: Nicolae PROFIR



DE
LECTURĂ

Proletari din toate țările, uniți-vă!

Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XLV — Nr. 12 193

4 PAGINI — 50 BANI

Miercuri 8 martie 1989

FRUMOASE ÎNTRECERI DE CROS DOTATE CU „CUPA 8 MARTIE”

Duminică, în întreaga țară, s-au desfășurat o suită de tradiționale întreceri — organizate sub egida Daciadei — care au marcat sosirea primăverii... În trening, după aspectul vremii, cu ecusoane de la ultimele C.E. și C.M. de atletism, miile de competitori aflați pe traseele ambițioaselor crosuri dedicate Zilei de 8 Martie avînd — cum spun canotorii — „vînt ajutor” — stîrnit de marile performanțe rea-

lizate de Paula Ivan, Doina Melinte și celelalte medalliate, cîndva și ele la startul unor asemenea întreceri sportive de masă.

În Parcul Tineretului din Capitală s-au reunit, din nou, viitorii atleți. A fost etapa a 4-a a „Cupei Municipiului București” la cros, cu un „8 Martie” și un ghiocel frumos desenat pe diplomele oferite cîștigătorilor, cu elevi, studenți, tineri din întreprinderi și instituții din toate cele 6 sectoare ale Bucureștiului, precum și din Sectorul Agricol Ilfov. Anterior, Consiliul Municipal București pentru Edu-

cație Fizică și Sport nu s-a arătat prea încîntat de cele cuprinse într-un referat privind evoluția atleților din Capitală la ultimele ediții ale crosurilor Pionierului și Tineretului. „Se poate mai mult și mai onorabil”, au fost de părere specialiștii. De aici și organizarea acestei competiții, cu 7 etape (fiecăre sector găzduiește cite o întrecere), pe linia de plecare fiind invitați — duminică de duminică — cei mai talentați crosiști.

Vasile TOFAN

(Continuare în pag. 2-3)

La Întreprinderea ADESGO din Capitală

O PREOCUPARE CONSTANTĂ

Dintotdeauna, tinerelor muncitoare de la Întreprinderea de ciorapi, tricotaje și blănuri ADESGO din Capitală le-a plăcut sportul. Afirmația are o acoperire integrală, de vreme ce aproape că nu e zi în care spațiosul Parcul Tineretului, aflat chiar vizavi de întreprindere, să nu constituie o permanentă invitație la mișcare. Iar fetele de la Adegso nu așteaptă prea multe indemnuri pentru a lua parte la un concurs de cros, la o întrecere de volei sau handbal. Vecinătatea directă a parcului favorizează într-o bună măsură receptivitatea tinerelor din această mare unitate textilă bucureșteană față de sport, „există însă, în același timp, o opinie riguroasă trairnică despre utilitatea exercițiului fizic” ține să ne asigure maestrul Iulian Corneliu Palloș, șeful Secției Circulare ciorapi, totodată președintele asociației sportive.

Și ne oferă, spre convingere, o dovadă concretă: prezența în proporție de masă la programele de gimnastică la locul de muncă. Adică într-o activitate care cuprinde peste 1000 de participante. Practic, toate

muncitoarele din secțiile Confeccii-tricotaje, Sortat-ambalat și Confeccii ciorapi. La ora 11, în schimbul I și la ora 18, în schimbul II, lucrul încheiază pentru 3-5 minute. Alinate într-o ordine perfectă, gata la primele comenzi ale instructorilor voluntare (tovarășe de muncă) Ecaterina Olaru, Elisabeta Marin, Măndica Bratu sau Liliiana Manolache, fetele din secțiile amintite execută cu interes, cu mult aplomb, cu fete destinate, fiecare exercițiu; pe unele le repetă, așa cum este programul. Totul, sincronizat, corect, în liniște și — cum ni s-a făcut precizarea — cu eficiență.

Cu alte cuvinte, o activitate care s-a integrat în vînta muncitoarelor de la Adegso. Mai mult: care s-a impus atenției celor ce coordonează gimnastica la locul de muncă la nivelul Municipiului București. De aici și programarea unor comandamente, prin rotație, la Adegso: un schimb de experiență util multor unități economice cu profil fe-

Tiberiu STAMA

(Continuare în pag. 2-3)



SCHIMBĂRI IN STRUCTURA DIVIZIEI B (tineret)

Pentru angrenarea unui număr mai mare de centre în activitatea competițională de handbal și în vederea creșterii numărului jucătorilor oficiale — criteriu principal în obținerea experienței sportive — F. R. Handbal a hotărât ca începând din sezonul competițional viitor (1989/1990), Campionatul Republicii de tineret, categoria B (masculin și feminin) să aibă o nouă structură. Astfel, această întrecere se va desfășura cu participarea a câte 32 de echipe, repartizate pe criterii geografice și valorice, în 4 serii a câte 8 echipe fiecare. Jocurile vor avea loc, în etape săptămânale, cu două tururi și două returnuri programate toamna și primăvara.

Pentru desemnarea echipelor ce urmează să promoveze în Divizia A se va organiza un turneu final, cu participarea formațiilor clasate pe primul loc în fiecare serie. În cadrul turneului final ele vor susține meciuri tur-retur, cu etape săptămânale. Formațiile clasate pe primele două locuri în turneul final vor promova în Divizia A.

NOI ACȚIUNI DE SELECȚIE

În vederea alcătuirii loturilor reprezentative de juniori și junioare, F.R. Handbal organizează și în acest an o serie de triaturi, pe zone geografice. Unul dintre acestea a avut loc în sala Rapid din Capitală, tot aici — cu participarea reprezentanților județelor Constanța, Galați, Prahova, Sibiu, Buzău, Covasna, Călărași, Iași, Argeș și Sectorului agricol Ilfov — luni, 13 martie (băieți), și marți, 14 martie (fete), urmează să se desfășoare cel de al doilea triu. La această acțiune, precum și la

La semicerc...

cele viitoare, sint acceptați sportive și sportivi născuți în anul 1972 și mai mici. Prezentarea la sală, la ora 8.

TURNEU LA CLUJ-NAPOCA

Timp de trei zile, Sala Sporturilor din Cluj-Napoca a găzduit un interesant turneu masculin de handbal la care au participat divizionarele A, H.C. Minaur Baia Mare, Dinamo Brașov, U.C. Cluj-Napoca și lidera seriei a II-a a Diviziei B, Strungul Arad. La capătul unor jocuri atractive, pe primul loc, surprinzător, dar meritat, s-a clasat, la golaveraj, divizionara B, ale cărei atuturi au fost disciplina tactică, angajamentul și dăruirea în joc.

CLASAMENT FINAL: 1. Strungul Arad (26-24 cu Minaur, 25-20 cu Dinamo Brașov și 23-24 cu „U”); 2. „U” CUG Cluj-Napoca (29-27 cu Minaur, 25-30 cu Dinamo); 3. H.C. Minaur Baia Mare (28-22 cu Dinamo); 4. Dinamo Brașov. Turneul a constituit o utilă verificare înainta începerii returului Diviziilor A și B. (Nușa DEMIAN-coreșp.).

„TROFEUL SPORTUL” PENTRU EFICACITATE

1. Ana Bălănean (Textila) 142 de goluri, 2. Estera Matei (Mureșul) 124, 3. Emilia Luca (Știința) 117, 4. Sorina Lefter (Mecanică Fină) 116, 5. Rodica Pălici (Constructorul) — 115, 6. Lidia Butnărașu (Știința) 114, 7. Beatrix Duca (TEROM) 103, 8.

Mariana Verică (Chimistul) 90, 9. Maria Veigeanu (Chimistul) 84, 10. Edit Matei (Chimistul) 78, 11. Cristina Berbec (Confecția) 70, 12-13. Valentina Cozma (TEROM) și Florica Torjoc (Constructorul) — câte 64, 14. Simona Tudor (Dorobanțul) 61.

CLASAMENT

În urma disputării partidelor restante ale campionatului feminin, clasamentul, după 14 etape, are următoarea configurație:

1. CHIMISTUL*	14	13	1	0	437-316	38
2. Mureșul	14	11	0	3	344-276	36
3. Știința	14	10	1	3	394-307	35
4. Rulmentul	14	8	0	6	298-293	30
5. Textila	14	7	1	6	357-343	29
6. Hidrotehnica	14	7	1	6	290-292	29
7. Rapid	14	7	0	7	312-300	28
8. TEROM	14	7	0	7	343-333	28
9. Confecția	14	4	0	10	317-349	22
10. Mecanică fină	14	4	0	10	295-337	22
11. Constructorul	14	4	0	10	313-401	22
12. Dorobanțul*	14	0	0	14	255-404	11

* Echipa penalizată cu câte 3 p.

Rubrică redactată de Ion GAVRILESCU

Cărți noi

SCHI ALPIN MODERN

Convins fiind că schiul nu este o exhibiție tehnică, ci o inteligență formă de exprimare a mișcării, o artă chiar la punctul de sus al piramidei, dar în orice caz o delectare accesibilă oricui la nivelul... Clăbucetului, profesorul Ion Matei încredințează hirtiei învățămintele adunate într-o lungă și fructuoasă activitate practică. Cartea sa (n.n. — „Schi alpin modern”, recent apărută în Editura Sport-Turism) nu ascunde, dimpotrivă, intenția de a se constitui într-o „pledoarie pentru plenitudinea și bucuria intensă de a trăi în ambianța culorilor pure și strălucitoare ale iernii, în spațiile nemărginite ale marilor altitudini, pentru deplina satisfacție pe care

o încearcă omul de a fi străbătut pe propriile-i picioare verticale unei văi greu accesibile...”. Încearcă și reușește! Născută din mina și ginirea unui specialist, lucrarea trece cu premeditare descriptivismul pe planul secund, făcând loc larg amănuntului de ordin tehnic; sint abordate problemele metodologiilor moderne de pregătire fizică și tehnică, aspectele psihologice nu sint nici ele uitate, materialul sportiv și toate secretele pregătirii sale pentru concurs intră de asemenea în raza „reflectorului”. Fără a avea pretenția epuizării problemelor acestui sport de largă audiență, de la copilul începător și pînă la performe-

rul ce câmpio ca deo Și, ma matoriu rical”, in mu copilo: torilor (S.A.).

O PREOCUPARE CONSTANTĂ

(Urmare din pag. 1)

minin. Adesgo constituie un model în materie! Model se vrea să fie și activitatea sportivă propriu-zisă desfășurată sub egida Dacia-dei, dar fără veleități în performanță, numai în limitele „sportului pentru toți”. Această însemnă un foarte activ campionat pe asociație, cu „sufletiste” de ani de zile care se cheamă, în cazul voleiului, Rădița Ioniță și Liliiana Manolache (una și aceeași cu instructoroarea de gimnastică), toate muncitoare. E de la sine înțeles că, în unele cazuri, și factori de conducere ai unor secții, ca maistrul Vasile Nicolae și Victoria Drăgan, de la Sortambalaj pot fi întâlnite pe terenul de sport sau chiar maistra Nina Sirbu, secretara Comitetului de partid, todeauna gata să sprijine acțiunile și activitățile sportive inițiate de Comitetul sindicatului, de organizația de tineret, multe dintre acestea inițiate în comun cu cele culturale-artistice. Întreprinderea dispune de un club bine dotat. Dar și în afara acestuia, cu prilejul unor drumeții și excursii — un alt capitol important din viața sportivă a colectivului de aici — cântecele și dansurile populare

fac... scenă comună cu concursurile și competițiile de volei, șah și tenis de masă. Adică așa cum se întâmplă de fiecare dată în popasurile unor trasee, Anul acesta, la Predeal și Poiana Brașov, iar în viitorul apropiat, pe valea Oltului și a Lotrului, către Voineasa și mai sus. Să ne fie iertat că aceste rânduri nu „tratează”, cum poate s-ar fi convenit și activitatea sportivă a muncitorilor de la Adesgo, aflați, ce-i drept, numeric, în... minoritate, dar mari amatori de fotbal, cu maistrul Nicolae Manole de la Atelierul mecanic în frunte, în același timp cu sașiștii Filip Gheza și Nicolae Manolache, în prim-plan și cu jucătorii de tenis de masă Ion Silvestru și Tănase Stoian, ca ași recunoscuți. Reportajul nostru fiind dedicat celor pe care le sărbătorim astăzi, 8 Martie, tovarășele lor de muncă, era firesc ca centrul de greutate să-l reprezinte modul lor de exprimare într-un domeniu social care capătă, care îmbracă tot mai largi dimensiuni, în societatea noastră socialistă, și în cazul femeilor, cărora le urăm ca florile și mingierile soarelui acestei mult așteptate primăveri să fie însoțite de cununile celor mai frumoase împliniri!

TURNEU DE CALIFICARE ÎN DIVIZIA A I LA HOCHET

Pe patinoarul din municipiul Sfintu Gheorghe a avut loc turul I (de calificare în prima grupă valorică) al Diviziei A, grupa a II-a, turneu simplu, la care au luat parte formațiile Progresul Miercurea Ciuc, C.S.M. Viitorul Gheorgheni (pe ultimele locuri în prima grupă), C.S.U. Construcții T.M.U.C.B. și I.M.A.S.A. Sf. Gheorghe (pe primele locuri în grupa a II-a). O foarte bună comportare a avut C.S.U. Construcții T.M.U.C.B., care a câștigat două partide și a făcut meci nul cu Viitorul Gheorgheni.

Rezultate tehnice:
VIITORUL GHEORGHENI 3-1 (2-0, 0-0, 1-1) cu I.M.A.S.A., 3-4 (4-1, 2-1, 2-2) cu Progresul și 2-3 (0-0, 0-1, 3-2) cu C.S.U. Construcții;
C.S.U. CONSTRUCȚII TMUCB 5-3 (2-2, 3-0, 0-1) cu Progresul, 2-1 (1-1, 1-0, 0-0) cu I.M.A.S.A.;
PROGRESUL M. CIUC 6-3 (3-0, 2-1, 1-2) cu I.M.A.S.A.
CLASAMENT
Viitorul 3 2 1 0 14: 8 5
CSU Constr. 3 2 1 0 16: 7 5
Progresul 3 1 0 2 13: 16 2
IMASA 3 0 0 3 5: 11 0

INVITAȚIE LA SINGEORZ-BĂI

SINGEORZ-BAI este o stațiune balneoclimaterică din județul Bistrița-Năsăud, cunoscută îndeosebi pentru valoarea terapeutică a apelor sale minerale. Pe baza utilizării în tratamentele balneare a factorilor naturali de cură, ape minerale, nămol mineral de izvor, gaze naturale terapeutice (mofete), se obțin rezultate bune în vindecarea sau ameliorarea afecțiunilor:
● tubului digestiv și hepatobiliare;
● metabolice și de nutriție;
● cardiovasculare.
Tratamentul balnear este asigurat de un personal medical de înaltă calificare.
Posibilități de excursii și agrement.
DE REȚINUT:
În această perioadă se acordă următoarele facilități:
● Reduceri de tarife la cazare și masă ● Plecări în orice zi solicitată de turiști ● Sejurul se asigură pe perioade de timp la alegerea solicitanților.
Biletete se pot procura de la agențiile oficiilor județene de turism și ale I.T.H.R. București, precum și de la comitetele sindicatelor din întreprinderi și instituții.

Sub panou

AZI, TREI RESTANTE ÎN DIVIZIA FEMININĂ A

Cele trei meciuri restante din etapa a XVII-a a Campionatului Național feminin se disputa azi, în sala Rapid din Capitală, la ora 17, are loc partida Rapid C.S.S. 5 — Voinea C.S.S. 2 București; la Arad, Constructorul C.S.S. joacă cu Metalul I.M.P.S. Salonta Crișul; la Constanța, Conpref C.S.S. 1 întâlnește formația Metalul C.S.S. Rimnicu Vilcea.

DERBYUL DINAMO — STEAUA SE VA DISPUTA SIMBĂTA

S-a stabilit ca întâlnirea-derby dintre echipele Dinamo București și Steaua, din cadrul etapei a XXII-a a Diviziei A, să se desfășoare simbăta, în sala Floreasca, de la ora 17,30. În deschidere, de la ora 16, va avea loc partida dintre echipele feminine Politehnica Sportul Studentesc București și Conpref C.S.S. 1 Constanța.

TURNEELE FINALE ALE CAMPIONATULUI NAȚIONAL MASCULIN

Etapa a XXII-a a Campionatului Național masculin este așteptată cu mult interes și de alte echipe decât Dinamo și Steaua, adică de cele angrenate direct în lupta pentru calificarea în grupa valorică 1-6 a competiției. După disputarea etapei de simbăta, vor fi cunoscute deci cele două grupe de echipe ale căror turnee finale vor avea loc între 15-19 martie, la Oradea (grupa 1-6) și la Timișoara (grupa 7-12).

CLASAMENTELE DIVIZIEI ȘCOLARE ȘI DE JUNIORI

După desfășurarea a două tururi, clasamentele Diviziei școlare și de juniori la baschet se prezintă astfel — FEMININ, SERIA I: 1. G.S.S. 4 București 26 p, 2. Romlux Tirgoviște 23 p, 3. C.S.S. Tulcea 23 p, 4. C.S.S. 1 Constanța 22 p, 5. C.S.S. Bacău 21 p, 6. C.S.S. Focșani 19 p, 7. C.S.S. Botoșani 16 p, 8. C.S.S. Cimpina 15 p; SERIA a II-a: 1. C.S.S. Medias 27 p, 2. C.S.S. Arad 25 p, 3. C.S.S. 2 Oradea 23 p, 4. C.S.S. Cluj-Napoca 22 p, 5. C.S.S. Dej 21 p, 6. C.S.S. Satu Mare 20 p, 7. C.S.S. Timișoara 20 p, 8. C.S.S. Tirgu Mureș 14 p; SERIA a III-a: 1. C.S.S. Rimnicu Vilcea 26 p, 2. C.S.S. Sf. Gheorghe 25 p, 3. C.S.S. 2 Voinea București 23 p, 4. C.S.S. 5 Rapid 24 p, 5. C.S.S. Sibiu 23 p, 6. C.S.S. Brașov 18 p, 7. C.S.S. Ploiești 16 p, 8. C.S.S. Craiova 14 p; MASCULIN, SERIA I: 1. C.S.S. Cluj-Napoca 27 p, 2. C.S.S. Medias 25 p, 3. C.S.S. Arad 21 p, 4. C.S.S. 1 Oradea 20 p, 5. C.S.S. Brașov 20 p, 6. C.S.S. Sibiu 20 p, 7. C.S.S. Tirgu Mureș 17 p, 8. C.S.S. Timișoara 15 p; SERIA a II-a: 1. C.S.S. 4 I.C.E.D. București 26 p, 2. C.S.S. Pitești 26 p, 3. C.S.S. 2 Dinamo București 24 p, 4. C.S.S. Tirgoviște 21 p, 5. C.S.S. Deva 16 p, 6. C.S.S. Rimnicu Vilcea 16 p, 7. C.S.S. Găești 16 p, 8. C.S.S. Tirgu Jiu 15 p; SERIA a III-a: 1. C.S.S. 3 Steaua București 26 p, 2. C.S.S. Ploiești 22 p, 3. C.S.S. Iași 22 p, 4. C.S.S. 1 Constanța 21 p, 5. C.S.S. 1 București 21 p, 6. C.S.S. Galați 20 p, 7. C.S.S. Botoșani 18 p, 8. C.S.S. Bacău 16 p.
Turul al treilea se va desfășura între 9 aprilie și 21 mai, iar turneele finale între 31 mai și 4 iunie (cu participarea echipelor clasate pe primele două locuri în fiecare serie).

O spectaculoasă aruncare la coș executată de Mălina Marinache (Olimpia), se opune (dar tardiv) Gabriela Mitrol („Poli” Buc.).
Foto Aurel D. NEAGU

nicu Vilcea 16 p, 7. C.S.S. Găești 16 p, 8. C.S.S. Tirgu Jiu 15 p; SERIA a III-a: 1. C.S.S. 3 Steaua București 26 p, 2. C.S.S. Ploiești 22 p, 3. C.S.S. Iași 22 p, 4. C.S.S. 1 Constanța 21 p, 5. C.S.S. 1 București 21 p, 6. C.S.S. Galați 20 p, 7. C.S.S. Botoșani 18 p, 8. C.S.S. Bacău 16 p.
Turul al treilea se va desfășura între 9 aprilie și 21 mai, iar turneele finale între 31 mai și 4 iunie (cu participarea echipelor clasate pe primele două locuri în fiecare serie).

REZULTATE DIN DIVIZIILE B DE TINERET

BASCHET. Masculin, seria I: Politehnica C.S.S. Unirea Iași — I.C.E.D. II A.C.M. 6 București 105-60 (49-22), U.R.B.I.S. București — Sodiștil C.S.S. Rm. Vilcea 88-62 (48-27), Politehnica Sportul Studentesc București — Electrica Fieni 96-52 (52-22), I.C.E.D. II — Electrica Fieni 77-66 (35-41); seria a II-a: C.S.U. T.A.G.C.M. Brașov — Pandurii Tg. Jiu 109-45 (61-20), Olimpia I.S.P.I.P.S. Arad — Otelinoc Tirgoviște 69-100 (37-41), Automatica București — I.C.I.M. T.A.G. Ind. Brașov 87-49 (40-27); feminin, seria I: C.S.U. Prahova Ploiești — Electro C.S.S. Botoșani 91-44 (44-16), Confecția C.S.S. Tulcea — Confecția C.S.S. Focșani 69-45 (37-18), Robotul

I.P.E.P. Bacău — Romlux Tirgoviște 83-53 (40-30), Electro Botoșani — Confecția Tulcea 123-94 (69-52); seria a II-a: Politehnica C.S.S. Timișoara — Constructorul T.A.G.C.M. Craiova 88-45 (42-25), P.T.T. București — Mobilă II C.S.S. Satu Mare 64-38 (40-15), Crișul C.S.S. 2 I.M.P.S. Oradea — Rapid C.S.S. 1 Oradea 39-68 (17-32), Viitorul C.S.M. Gheorgheni — Crișul Oradea 70-40 (40-19).
Correspondenți: I. Ghișă, O. Bălănean, C. Crețu, I. Diaconu, E. Teărău, N. Ștefan, Al. Epuran, C. Gruia, O. Berbecaru, O. Guțu.
VOLEI. Feminin, seria I: Chimpeș Constanța — Calculatorul 0-3, FINTEX Fălticeni — Hidroteh-

nia Focșani 3-0, Metal 33 București — I.T.B. 3-0, BRAINCOF Brăila — Voinea București 3-0, Știința Bacău — Comerțul Constanța 3-0, ACMRIC P. Neamț — C.P. București 3-2; seria a II-a: „U”-Electronica Cluj-Napoca — A.S.S.U. Craiova (retrasă) 3-0, Poli Timișoara — Metalotehnica Tg. Mureș 3-0, C.S.M. Libertatea Sibiu — C.S.M. Comerțul Lugoj 3-0, Armătura Zalău — Viitorul I.G.C.L. Petrosani 3-0, Topliana-Toplița — Electronica București 2-3, Confecția București — G.I.G.C.L. Brașov 0-3; masculin, seria I: PECO Ploiești — C.S.M. Delta Tulcea 3-0, SARO Tirgoviște — Rapid București 0-3, Electra București — I.U.G.C. Știința Constanța 3-0, Vulcan București — Nicolina Poli Iași 3-1, A.S.A. Buzău — Prahova I. Galați seria II T. Bistria — C.P. București 3-2; seria a II-a: „U”-Electronica Cluj-Napoca — A.S.S.U. Craiova (retrasă) 3-0, Poli Timișoara — Metalotehnica Tg. Mureș 3-0, C.S.M. Libertatea Sibiu — C.S.M. Comerțul Lugoj 3-0, Armătura Zalău — Viitorul I.G.C.L. Petrosani 3-0, Topliana-Toplița — Electronica București 2-3, Confecția București — G.I.G.C.L. Brașov 0-3; masculin, seria I: PECO Ploiești — C.S.M. Delta Tulcea 3-0, SARO Tirgoviște — Rapid București 0-3, Electra București — I.U.G.C. Știința Constanța 3-0, Vulcan București — Nicolina Poli Iași 3-1, A.S.A. Buzău — Prahova I. Galați seria II T. Bistria — C.P. București 3-2; seria a II-a: „U”-Electronica Cluj-Napoca — A.S.S.U. Craiova (retrasă) 3-0, Poli Timișoara — Metalotehnica Tg. Mureș 3-0, C.S.M. Libertatea Sibiu — C.S.M. Comerțul Lugoj 3-0, Armătura Zalău — Viitorul I.G.C.L. Petrosani 3-0, Topliana-Toplița — Electronica București 2-3, Confecția București — G.I.G.C.L. Brașov 0-3; masculin, seria I: PECO Ploiești — C.S.M. Delta Tulcea 3-0, SARO Tirgoviște — Rapid București 0-3, Electra București — I.U.G.C. Știința Constanța 3-0, Vulcan București — Nicolina Poli Iași 3-1, A.S.A. Buzău — Prahova I. Galați seria II T. Bistria — C.P. București 3-2; seria a II-a: „U”-Electronica Cluj-Napoca — A.S.S.U. Craiova (retrasă) 3-0, Poli Timișoara — Metalotehnica Tg. Mureș 3-0, C.S.M. Libertatea Sibiu — C.S.M. Comerțul Lugoj 3-0, Armătura Zalău — Viitorul I.G.C.L. Petrosani 3-0, Topliana-Toplița — Electronica București 2-3, Confecția București — G.I.G.C.L. Brașov 0-3; masculin, seria I: PECO Ploiești — C.S.M. Delta Tulcea 3-0, SARO Tirgoviște — Rapid București 0-3, Electra București — I.U.G.C. Știința Constanța 3-0, Vulcan București — Nicolina Poli Iași 3-1, A.S.A. Buzău — Prahova I. Galați seria II T. Bistria — C.P. București 3-2; seria a II-a: „U”-Electronica Cluj-Napoca — A.S.S.U. Craiova (retrasă) 3-0, Poli Timișoara — Metalotehnica Tg. Mureș 3-0, C.S.M. Libertatea Sibiu — C.S.M. Comerțul Lugoj 3-0, Armătura Zalău — Viitorul I.G.C.L. Petrosani 3-0, Topliana-Toplița — Electronica București 2-3, Confecția București — G.I.G.C.L. Brașov 0-3; masculin, seria I: PECO Ploiești — C.S.M. Delta Tulcea 3-0, SARO Tirgoviște — Rapid București 0-3, Electra București — I.U.G.C. Știința Constanța 3-0, Vulcan București — Nicolina Poli Iași 3-1, A.S.A. Buzău — Prahova I. Galați seria II T. Bistria — C.P. București 3-2; seria a II-a: „U”-Electronica Cluj-Napoca — A.S.S.U. Craiova (retrasă) 3-0, Poli Timișoara — Metalotehnica Tg. Mureș 3-0, C.S.M. Libertatea Sibiu — C.S.M. Comerțul Lugoj 3-0, Armătura Zalău — Viitorul I.G.C.L. Petrosani 3-0, Topliana-Toplița — Electronica București 2-3, Confecția București — G.I.G.C.L. Brașov 0-3; masculin, seria I: PECO Ploiești — C.S.M. Delta Tulcea 3-0, SARO Tirgoviște — Rapid București 0-3, Electra București — I.U.G.C. Știința Constanța 3-0, Vulcan București — Nicolina Poli Iași 3-1, A.S.A. Buzău — Prahova I. Galați seria II T. Bistria — C.P. București 3-2; seria a II-a: „U”-Electronica Cluj-Napoca — A.S.S.U. Craiova (retrasă) 3-0, Poli Timișoara — Metalotehnica Tg. Mureș 3-0, C.S.M. Libertatea Sibiu — C.S.M. Comerțul Lugoj 3-0, Armătura Zalău — Viitorul I.G.C.L. Petrosani 3-0, Topliana-Toplița — Electronica București 2-3, Confecția București — G.I.G.C.L. Brașov 0-3; masculin, seria I: PECO Ploiești — C.S.M. Delta Tulcea 3-0, SARO Tirgoviște — Rapid București 0-3, Electra București — I.U.G.C. Știința Constanța 3-0, Vulcan București — Nicolina Poli Iași 3-1, A.S.A. Buzău — Prahova I. Galați seria II T. Bistria — C.P. București 3-2; seria a II-a: „U”-Electronica Cluj-Napoca — A.S.S.U. Craiova (retrasă) 3-0, Poli Timișoara — Metalotehnica Tg. Mureș 3-0, C.S.M. Libertatea Sibiu — C.S.M. Comerțul Lugoj 3-0, Armătura Zalău — Viitorul I.G.C.L. Petrosani 3-0, Topliana-Toplița — Electronica București 2-3, Confecția București — G.I.G.C.L. Brașov 0-3; masculin, seria I: PECO Ploiești — C.S.M. Delta Tulcea 3-0, SARO Tirgoviște — Rapid București 0-3, Electra București — I.U.G.C. Știința Constanța 3-0, Vulcan București — Nicolina Poli Iași 3-1, A.S.A. Buzău — Prahova I. Galați seria II T. Bistria — C.P. București 3-2; seria a II-a: „U”-Electronica Cluj-Napoca — A.S.S.U. Craiova (retrasă) 3-0, Poli Timișoara — Metalotehnica Tg. Mureș 3-0, C.S.M. Libertatea Sibiu — C.S.M. Comerțul Lugoj 3-0, Armătura Zalău — Viitorul I.G.C.L. Petrosani 3-0, Topliana-Toplița — Electronica București 2-3, Confecția București — G.I.G.C.L. Brașov 0-3; masculin, seria I: PECO Ploiești — C.S.M. Delta Tulcea 3-0, SARO Tirgoviște — Rapid București 0-3, Electra București — I.U.G.C. Știința Constanța 3-0, Vulcan București — Nicolina Poli Iași 3-1, A.S.A. Buzău — Prahova I. Galați seria II T. Bistria — C.P. București 3-2; seria a II-a: „U”-Electronica Cluj-Napoca — A.S.S.U. Craiova (retrasă) 3-0, Poli Timișoara — Metalotehnica Tg. Mureș 3-0, C.S.M. Libertatea Sibiu — C.S.M. Comerțul Lugoj 3-0, Armătura Zalău — Viitorul I.G.C.L. Petrosani 3-0, Topliana-Toplița — Electronica București 2-3, Confecția București — G.I.G.C.L. Brașov 0-3; masculin, seria I: PECO Ploiești — C.S.M. Delta Tulcea 3-0, SARO Tirgoviște — Rapid București 0-3, Electra București — I.U.G.C. Știința Constanța 3-0, Vulcan București — Nicolina Poli Iași 3-1, A.S.A. Buzău — Prahova I. Galați seria II T. Bistria — C.P. București 3-2; seria a II-a: „U”-Electronica Cluj-Napoca — A.S.S.U. Craiova (retrasă) 3-0, Poli Timișoara — Metalotehnica Tg. Mureș 3-0, C.S.M. Libertatea Sibiu — C.S.M. Comerțul Lugoj 3-0, Armătura Zalău — Viitorul I.G.C.L. Petrosani 3-0, Topliana-Toplița — Electronica București 2-3, Confecția București — G.I.G.C.L. Brașov 0-3; masculin, seria I: PECO Ploiești — C.S.M. Delta Tulcea 3-0, SARO Tirgoviște — Rapid București 0-3, Electra București — I.U.G.C. Știința Constanța 3-0, Vulcan București — Nicolina Poli Iași 3-1, A.S.A. Buzău — Prahova I. Galați seria II T. Bistria — C.P. București 3-2; seria a II-a: „U”-Electronica Cluj-Napoca — A.S.S.U. Craiova (retrasă) 3-0, Poli Timișoara — Metalotehnica Tg. Mureș 3-0, C.S.M. Libertatea Sibiu — C.S.M. Comerțul Lugoj 3-0, Armătura Zalău — Viitorul I.G.C.L. Petrosani 3-0, Topliana-Toplița — Electronica București 2-3, Confecția București — G.I.G.C.L. Brașov 0-3; masculin, seria I: PECO Ploiești — C.S.M. Delta Tulcea 3-0, SARO Tirgoviște — Rapid București 0-3, Electra București — I.U.G.C. Știința Constanța 3-0, Vulcan București — Nicolina Poli Iași 3-1, A.S.A. Buzău — Prahova I. Galați seria II T. Bistria — C.P. București 3-2; seria a II-a: „U”-Electronica Cluj-Napoca — A.S.S.U. Craiova (retrasă) 3-0, Poli Timișoara — Metalotehnica Tg. Mureș 3-0, C.S.M. Libertatea Sibiu — C.S.M. Comerțul Lugoj 3-0, Armătura Zalău — Viitorul I.G.C.L. Petrosani 3-0, Topliana-Toplița — Electronica București 2-3, Confecția București — G.I.G.C.L. Brașov 0-3; masculin, seria I: PECO Ploiești — C.S.M. Delta Tulcea 3-0, SARO Tirgoviște — Rapid București 0-3, Electra București — I.U.G.C. Știința Constanța 3-0, Vulcan București — Nicolina Poli Iași 3-1, A.S.A. Buzău — Prahova I. Galați seria II T. Bistria — C.P. București 3-2; seria a II-a: „U”-Electronica Cluj-Napoca — A.S.S.U. Craiova (retrasă) 3-0, Poli Timișoara — Metalotehnica Tg. Mureș 3-0, C.S.M. Libertatea Sibiu — C.S.M. Comerțul Lugoj 3-0, Armătura Zalău — Viitorul I.G.C.L. Petrosani 3-0, Topliana-Toplița — Electronica București 2-3, Confecția București — G.I.G.C.L. Brașov 0-3; masculin, seria I: PECO Ploiești — C.S.M. Delta Tulcea 3-0, SARO Tirgoviște — Rapid București 0-3, Electra București — I.U.G.C. Știința Constanța 3-0, Vulcan București — Nicolina Poli Iași 3-1, A.S.A. Buzău — Prahova I. Galați seria II T. Bistria — C.P. București 3-2; seria a II-a: „U”-Electronica Cluj-Napoca — A.S.S.U. Craiova (retrasă) 3-0, Poli Timișoara — Metalotehnica Tg. Mureș 3-0, C.S.M. Libertatea Sibiu — C.S.M. Comerțul Lugoj 3-0, Armătura Zalău — Viitorul I.G.C.L. Petrosani 3-0, Topliana-Toplița — Electronica București 2-3, Confecția București — G.I.G.C.L. Brașov 0-3; masculin, seria I: PECO Ploiești — C.S.M. Delta Tulcea 3-0, SARO Tirgoviște — Rapid București 0-3, Electra București — I.U.G.C. Știința Constanța 3-0, Vulcan București — Nicolina Poli Iași 3-1, A.S.A. Buzău — Prahova I. Galați seria II T. Bistria — C.P. București 3-2; seria a II-a: „U”-Electronica Cluj-Napoca — A.S.S.U. Craiova (retrasă) 3-0, Poli Timișoara — Metalotehnica Tg. Mureș 3-0, C.S.M. Libertatea Sibiu — C.S.M. Comerțul Lugoj 3-0, Armătura Zalău — Viitorul I.G.C.L. Petrosani 3-0, Topliana-Toplița — Electronica București 2-3, Confecția București — G.I.G.C.L. Brașov 0-3; masculin, seria I: PECO Ploiești — C.S.M. Delta Tulcea 3-0, SARO Tirgoviște — Rapid București 0-3, Electra București — I.U.G.C. Știința Constanța 3-0, Vulcan București — Nicolina Poli Iași 3-1, A.S.A. Buzău — Prahova I. Galați seria II T. Bistria — C.P. București 3-2; seria a II-a: „U”-Electronica Cluj-Napoca — A.S.S.U. Craiova (retrasă) 3-0, Poli Timișoara — Metalotehnica Tg. Mureș 3-0, C.S.M. Libertatea Sibiu — C.S.M. Comerțul Lugoj 3-0, Armătura Zalău — Viitorul I.G.C.L. Petrosani 3-0, Topliana-Toplița — Electronica București 2-3, Confecția București — G.I.G.C.L. Brașov 0-3; masculin, seria I: PECO Ploiești — C.S.M. Delta Tulcea 3-0, SARO Tirgoviște — Rapid București 0-3, Electra București — I.U.G.C. Știința Constanța 3-0, Vulcan București — Nicolina Poli Iași 3-1, A.S.A. Buzău — Prahova I. Galați seria II T. Bistria — C.P. București 3-2; seria a II-a: „U”-Electronica Cluj-Napoca — A.S.S.U. Craiova (retrasă) 3-0, Poli Timișoara — Metalotehnica Tg. Mureș 3-0, C.S.M. Libertatea Sibiu — C.S.M. Comerțul Lugoj 3-0, Armătura Zalău — Viitorul I.G.C.L. Petrosani 3-0, Topliana-Toplița — Electronica București 2-3, Confecția București — G.I.G.C.L. Brașov 0-3; masculin, seria I: PECO Ploiești — C.S.M. Delta Tulcea 3-0, SARO Tirgoviște — Rapid București 0-3, Electra București — I.U.G.C. Știința Constanța 3-0, Vulcan București — Nicolina Poli Iași 3-1, A.S.A. Buzău — Prahova I. Galați seria II T. Bistria — C.P. București 3-2; seria a II-a: „U”-Electronica Cluj-Napoca — A.S.S.U. Craiova (retrasă) 3-0, Poli Timișoara — Metalotehnica T

FOTBAL

La inceperea returului in Divizia A

PROBA VALORII REALE

Beneficiind de condiții dintre cele mai bune în perioada pregătitoare (vreme de primăvară, terenuri neașteptat de bune, fără zăpadă), echipele noastre au avut posibilitatea să susțină o sumedenie de partide de verificare și omogenizare, pentru realizarea de rețușuri ce se impuneau în jocul lor. Au mai fost și jocurile din „16”-imile Cupei României și ne-am fi așteptat ca startul în noul sezon al Diviziei A să înceapă sub cele mai bune auspicii.

În general, disputele de pe cele nouă stadioane (cu excepția intinării Steaua - A.S.A. Tg. Mureș) au fost interesante, echilibrate, oferind pe parcursul lor destule momente bune, faze de fotbal care să satisfacă publicul spectator.

Așa a fost și la Constanța, de pildă, unde Farul și Corvinul s-au angajat într-un joc viguros (pe alocuri au fost însă și intrări mai dure), rapid, cele două formații dovedind o BUNA PREGĂTIRE FIZICĂ. Constanțenii au dominat cam 60 de minute, oaspeții au avut un final în forță - după ce Petcu ratase al doilea penalty. Dar, a existat un mare DAR, legat de finalizare, de eficacitate, mai bine-zis, de ȘUTUL LA POARTĂ. Aici a fost „momentul adevărului” și puțin l-au trecut cu bine. Primele șapte suturi ale gazdelor n-au nimerit poarta, deși Zahiu, Șt. Petcu sau Popa au avut situații dintre cele mai bune, ca și Mustăcea, în min. 46, iar hu-

nedoreni au suțat doar de trei ori la poartă în tot meciul, cu toate că Nițea, de pildă, complet liber, a întirziat să șuteze și a fost blocat. Cum spunea și antrenorul Constantin, fost coordonator de joc, dar și golgeter, „în fața porții valoarea jucătorului e decisivă, antrenorul neavind ce face decât să privească de pe banca lui”. Iar jucătorul mare, cum ne-am convins de ațitea ori, nu trebuie să aibă 6-7 ocazii ca să înscrie un gol. Și, în acest sens, Vialli ne-a oferit cel mai recent exemplu, cind în meciul cu Dinamo n-a scăpat unica ocazie din minutul 90!

Duminică, la debutul returului, cu excepția jocului campioanei și a celui de la Oradea (F.C. Bihor - „U” 5-2) s-au marcat destul de puține goluri: în trei partide, cite unul, în alte două, cite două (Dinamo și Victoria) și de două ori 2-1, ceea ce înseamnă că eficacitatea la început de sezon n-a fost satisfăcătoare, fapt petrecut săptămîna trecută cu cele trei formații frunțase ale fotbalului nostru prezente în cupele europene. Din cauza slabei finalizări, de pildă, Dinamo avea să fie nemulțumită de rezultatul din meciul cu Sampdoria, după atitea momente de puternică dominare.

Așadar, nu e o noutate - ci o confirmare - că „proba adevărului” începe în preajma careului advers: șutul la poartă este proba valorii reale.

Constantin ALEXE

In meciul amical al juniorilor II

ROMÂNIA - R. D. GERMANĂ 0-1 (0-1)

FOCȘANI, 7 (prin telefon). Cele două formații exclud din această primă confruntare a lor obișnuită perioadă de tatonare, Stingă șutează puternic în blocaj (min. 1), Pezolt intră în pericol în careul lui Moldovan și apărătorii noștri acordă corner (min. 3). Și jocul continuă în acest fel. „11”-le antrenat de Gh. Ola și I. Pătrașcu se apropie mai des și mai periculos de poarta lui Rost (Soare ratează o bună ocazie în min. 16) dar se lasă surprins de contraatacurile extrem de rapide ale oaspeților și la o astfel de acțiune, în min. 20, ci reușese să deschidă scorul prin SEIFERT care trece cu ușurintă de fundașii noștri și-l învinge cu un șut plasat pe Molnar. Egalitatea putea fi stabilită de două ori (min. 25 și 28), de fiecare dată, de același jucător, Moldovan, dar putea fi și 0-2 în min. 35, cind același Seifert - jucător de excepție - ratează din mijlocul careului nostru. Ar fi fost, însă, prea de tot, adică contrar... vintului și cursului fireș al jocului.

Dominarea echipei noastre devine quasi-totală după pauză, acțiunile în careul lui Rost înmulțindu-se, însă, pe rînd, Moldovan (min. 44), Stingă (min. 49), Cuc (min. 50) și din

nou Moldovan (min. 56) inoșesc mari ocazii, cu ușurintă. În min. 70 asistăm la o ratare cum demult n-am văzut pe stadioanele noastre, Moldovan, reușind să salte balonul mult peste bară de la numai 3 m, și fără nici un adversar în preajmă! Așadar, egalarea nu s-a produs, deși echipa noastră o merita și nu-i rămîne decît să se revanșeze, joi, la Brăila.

Arbitrul M. Constantinescu a condus foarte bine formațiile:

ROMÂNIA: MOLNAR - Ștefan (min. 41 Ștefan), Moacă, Dicu, Soare - Zără (min. 33 Banc), Bătrînu, STINGĂ - Papa, Cuc, (min. 72 Petrov), Moldovan.

R. D. GERMANĂ: Rost - Pezolt, MÖLLER, KANERHOF, Bleck - MANKE, Knut (min. 65 Reich), SEIFERT - Oldenbaur (min. 32 Longbein), Seib, Ridlevicz.

Laurentiu DUMITRESCU

Clubul Rapid anunță că pentru meciul de duminică, cu Inter Sibiu, biletele se vor pune în vânzare joi la casele stadionului Giulești, unde se vor găsi și tichete (cu specificarea locului în tribună) la legitimațiile-abonament eliberate de C.N.E.F.S.

Intre vestiarul

PE STADIONUL STEAUA, în ciuda unui timp ploios, deloc imbiator, mil și mil dintre cei mai vajnici susținători ai echipei campioane au fost prezenți la reîntinirea cu Divizia A. Anunțarea, la stația de amplificare, a performanței lui V. Piturcă, locul 3 în clasamentul golgeterilor europeni, răsplătită cu „Gheata de bronz” 1988, a fost subliniată de aplauzele tribunei. O veritabilă echipă de tineret a prezentat A.S.A. în meciul de duminică. Exceptindu-l pe Szabo, și Albu, ceilalți nouă din „11”-le de start sînt fotbaliști la început de carieră. În fapt, fostii componenți ai lotului de „speranțe”, în care antrenorii Fl. Ispir și M. Ronea își pun... speranțe pentru viitoarele stagii competiționale. Și, trebuie să subliniem, în ciuda severelor înfrîngerii, foarte tinăra garnitură a demonstrat calități. Rămîne să le confirmem.

Apropo de tineret. În ultimul sfert de oră, fotbaliști noi în formația Stelei: Negrul, debut pe prima scenă, și Bunaciu, un alt tinăr din lotul campioanei. Primul, un virf de atac viguros, unul din golgeterii seriei a III-a din „B” (în formația U.T.A.); al doilea, fundaș, post de preferință - apărător lateral stînga. (E.F.I.).

garnitura Victoriei. Înclocuitorii lor, Pavel mai ales, au dat satisfacție, de unde și concluzia logică: Victoria a ajuns să alba nu doar o echipă competitivă, ci chiar un lot competitiv. Iar un pas înainte nu-l un pas înapoi! (O.V.).

ÎN DIMINEAȚA JOCULUI DE LA GALAȚI, dintre Oțelul și Dinamo, brigada de arbitri care urma să officieze după-amiază a fost invitată de arbitru gălațean Silviu Ioan să facă un tur de oras. Un frumos gest de ospitalitate al colegului lor. Tinăru Răduclu este impulsionat, în continuare, de antrenorul M. Lucescu, așa cum a făcut-o și la Galați, creștîndu-l cu titularizarea. Deși s-a agitat mult, Răduclu nu și-a găsit cadenta, motiv pentru care, din min. 70, a fost înlocuit cu Mihăescu. Îl așteptăm în continuare. Remarcabilă sportivitatea publicului gălațean, care a apreciat meritele dinamovistilor bucareșteni, aplaudindu-l la sfîrșitul meciului, și i-a încurajat pe cei de la Oțelul pe tot parcursul meciului. „Știu că ne așteaptă un meci foarte greu cu Sampdoria - ne spunea cămătaru după partida de la Galați - dar sper să ne putem califica; noi, cei din față, vom avea spațiu mari de

presla că constanțeanul Popa a primit în min. 88 al doilea cartonaș galben! Arbitrul Diniescu ne-a explicat, însă, că prima oară, cind i-a arătat cartonașul lui Cojocaru, pe Popa l-a avertizat doar verbal! La debutul sezonului, excelent programul de la stația de amplificare a stadionului constanțean. (A.L.C.)

ȘI ARBITRII pot avea „forma” lor. La Bacău, conducind partida Sport Club - F.C. Olt, ploieșteanul Cot (altă dată criticat chiar în coloanele ziarului nostru) a avut o prestație de excepție, reușindu-l „totul”, cum se spune. La sfîrșitul intinării, colegii de la linie (bucureștenii M. Niculescu și V. Angheloiu), comportîndu-se cu adevărat... colegial, au adresat felicitări conducătorului de joc. Pavel Trușescu, președintele lui F.C. Olt, înaintea partidei: „Prin revenirea lui Gherasim, nu numai că am cîștigat un portar conștiincios și de mare constantă, dar l-am... valorificat și de mare constantă, care, simțind abia acum ce înseamnă concurență, s-a decis să se pregătească asiduă, convins, probabil, că numai talentul nu ajunge...”. (I.C.)

CU INVINGATOARE CU 2-0, la capătul unui meci curat, tehnic și în viteză, echipa de speranțe a Argeșului (antrenor, Mihail Georgescu) este cu adevărat o echipă de... speranțe: doar doi jucători, Petcu și Zamfir, au împlinit vîrsta de 19 ani; restul echipei, aceea care a cîștigat anul trecut la Timișoara „finala centrelor olimpice” navighează între 17 și 18

min. 58, F.C.M. Brașov s-a tot jucat cu ocaziile de gol. A intervenit, însă, o schimbare inspirată, antrenorul C. Ștefănescu trimițîndu-l în teren pe Drăgan, în locul lui Cseke. Ex-ploieșteanul și-a dovedit simțul portii, marcînd două goluri spectaculoase. Poate că acest jucător merită mai mult decît postura de... rezervă

N-am înțeles de ce Flacăra Moreni a avut o perioadă de reținere, la începutul acestui joc. A mizat prea mult pe un punct, credem noi, și pînă la urmă rezultatul s-a văzut. Prin jocul ei din final, echipa vizitatoare ne-a arătat frumoase disponibilități, pe care ar trebui să le valorifice din plin. O remarcă - Clobănică - care i-a luat locul, în ultimele 10 minute, Iul G. Radu (schimbare neapărută în caseta jocului, dintr-o regretabilă eroare). Noul intrat în teren a dovedit și valențe ofensive, o dată (min. 85) trimițînd un șut sănătos în „transversală”. Motivă are „stofă” pe postul de libero. Decl. și-a găsit locul potrivit, el fiind sigur în intervenții și în jocul la interceptie. (S.Tr.)

PRINTRE cele mai tînușe echipe din prima divizie, „U” Cluj-Napoca îl are în rîndurile sale și pe juniorul Sabo, component al Selecționatului '90, introdus duminică în teren în cea de a doua repriză a meciului de la Oradea, ci a lăsat o bună impresie, marcînd și un gol foarte frumos. Poate n-ar fi rău să se acorde mai repede încrederea de a deveni titular în formația clujeană. Presărat cu



Rada (în prim-plan), unul din fundașii de nădejde ai Rapidului, respinge un nou atac (Faza din meciul F.C. Argeș - Rapid, 1-0).

Foto: Mircea SCARLAT

DEȘI cu 3 debutanți în Divizia A, Barbu, Olaru și Calafeteanu, Universitatea Craiova a lăsat în meciul cu Victoria, în deosebă după pauză, o frumoasă impresie, parcă făcîndu-ne să nu înțelegem cum de-a fost posibil dureresul eșec din „Cună”. De la Zărlău! Roadele muncii antrenorului-jucător Cirtu încep să se vadă, dar construcția unei echipe, căci despre asta e vorba la Craiova, implică timp și răbdare. Apropo de Cirtu. Critic uneori pentru nervozitatea lui, fostul internațional s-a comportat duminică fără cusur, fair-play. În două rînduri, cind jocul risca să se încingă, el a intervenit de pe margine, calmîndu-și elevii. Se poate, deci!

DOI... DEBUTANȚI la Farul au început sezonul cu cele două victorii cu Corvinul (în Cupă și Campionat), antrenorul Gh. Constantin și președintele clubului, Viorel Stoica. Al treilea, antrenorul secund P. Comăniță, este un „veteran” al acestor echipe. Farul avea pregătît un nou și splendid echipament, cu însemnele unuia... sponsor de-al casei, „O.N.T. LITORAL”. Dar cum Corvinul a venit cu tricoul alb-bastre, constanțenii au amînat apariția pe teren cu noul lor echipament. O greșală nu vine singură: Suclu a fost penalizat cu o lovitură liberă indirectă pentru o presupusă obstrucție, deși Funda, din spate, îl și scosese gheata din picior. Hunedoreanul a aruncat cu gheata în sus și s-a ales cu un cartonaș galben. Toată lumea, inclusiv hunedoreni, a avut im-

000 SI SAZON

ani. O galerie rapidistă, nu prea numeroasă, i-a redus la tăcere pe numeroșii suporterii al Argeșului, chiar și după ce localnici au deschis scorul. Apropo de deschiderea scorului: pînă în acel minut 58, giuleșteanii nu expedișeră nici un șut pe spațiul portii. Abia după gol, mizînd pe o remiză, pe care, de fapt, și-o propuseră, oaspeții s-au năpustit în atac și au fost foarte aproape de gol. Dar Damaschin II, Goanță și Estina au ratat din poziții excelente. (V.N.)

O SCHIMBARE INSPIRATĂ. Pînă în

momente de tensiune și nervozitate, cu intrări mai tari și chiar altercații între jucători, meciul de la Oradea s-a soldat, printre altele, cu șase cartonașe galbene. Unul dintre ele l-a luat portarul bihorean Blid, care, la un moment dat, după ce a prins mingea, a lovit cu piciorul un adversar. A scăpat destul de ieftin, căci ar fi meritat chiar cartonașul roșu. Partida de la Oradea, a fost cea de a 500-a la număr pe care reșicanul C. Corocan a condus-o în cariera lui de arbitru. (C.F.)

TRIAL PENTRU ALCĂTUIREA LOTULUI DE TINERET. În zilele de 13 și 14 martie, vor avea loc, în Capitală, meciuri de trial, în vederea formării lotului de tineret (jucători născuți după 1 august 1969), la care vor fi prezenți fotbaliști de la echipe din diviziile A și B. Antrenorul federal M. Rădulescu a convocat următorii jucători: Todericiu (FCM Brașov), Arcanu (Universitatea Craiova) și Istode (Rapid București) - portari; Suliță (CFR Pașcani), M. Marius (Avîntul Reghin), Măngri (FC Farul), Falub („U” Cluj-Napoca), M. Popescu (Pandurii Tg. Jiu), Teilean (Corvinul), Răchită (Metalul Plopeni), Lupu (CSM Reșița), Sburlea (Univ. Craiova), Săsarman (Gloria Bistrița), Ștefănică (Electroputere Craiova), Pirvu (FCM Brașov) - fundași; Timar (Unirea Alba Iulia), Cristescu, Carabaș și Șt. Stoica (Univ. Craiova), L. Moldovan și Maier (ASA Tg. Mureș), Moraru (AS Drobeta Tr. Severin), Șumudică (Sportul Studentesc), G. Dumitru (FC Argeș), Tănase (Oțelul Galați), Oprea (Steaua) și Contescu (CFR Timișoara) - mijlocași; Chiriță (Politehnica Iași), Ilea (ASA Explorări C. Lung Moldoveneșc), Panduru (CSM Reșița), Mătache (Dinamo București) și Buia (Minerul Căminic) - înaintași. Toți acești jucători se vor prezenta duminică 12 martie (ora 19) la sediul F.R. Fotbal.

facem tocmai pentru a demonstra (în compensație) că vitalitatea, tehnicitatea și eficiența sa au fost exemplare, ea înscriind 9 goluri. „Seriozitatea cu care se pregătește, opina antrenorul Vasile Mărgulescu, este un exemplu pentru întreaga echipă”. **ACTORUL** Marius Pepino este nelosit, duminică de duminică, din Sala Floreasca, Rapid sau oriunde au loc meciuri de handbal. Discuțînd cu el despre acest sport (și nu ne îndoiim că și despre baschet sau polo), oricine poate afla detalii, de orice natură, unele făcînd deja parte din... istoria sportului respectiv. (I.G.V.)

POLO ● O VERITABILĂ întrecere a tineretii este aceea din seria a doua a Diviziei A. Edificator este astfel faptul că anul de naștere cel mai bine... reprezentat la primul turneu, de la Oradea, a fost 1973, cu 14 jucători de cîmp. În acest sens, antrenorul federal A. Grîncescu subliniază cîștigul reprezentat de apariția pe scena competițională a echipelor bucareștene Energia, Constructorul Feroviar și Vulcan. „Rodaju” asigurat, într-o divizionară sau alta, înierilor de perspectivă? Răspunde, într-adevăr, unul imperativ al sportului nostru cu mingea pe apă. (G. R.)

RUGBY ● SPORTUL STUDENTESC și Metalurgistul Cugir au deschis sezonul oficial. A surprins faptul că studenții au prezentat o formație cu foarte multe elemente tînușe (o remarcă deosebită, pentru înaintașul Dragoș Ștefănescu).

noi dorind a-l urmări, cu precădere, pe posibili purtători ai tricourilor naționale - Veres, Piti, Semen, cu toții, din păcate, plătînd (încă) tribut unor mai vechi accidente. Îl așteptăm cit de curînd, în etapele viitoare. **REMARCABIL** travaliul grămезii XV-lui din Cugir, puternică, activă, sub impulsul fostului internațional sibian, Ion Urdea, a lui Balint et comp. Ceea ce îl conferă Metalurgistului frumoase perspective în continuare. ● SALUTĂM inițiativa F.R.R. de a unifica „tînușă vestimentară” a arbitrilor. Astfel, cei trei „cavalieri ai fluerului” care au officiat pe stadionul din Tei au îmbrăcat uniforme noi: tricouri mov cu dungi negre și albe, șort și jambiere negre. A fost cu adevărat o surpriză plăcută, pe care ne grăbim s-o consemnăm. În viitor, ni s-a spus, toți arbitrii se vor prezenta în asemenea ținută (au mai primit și un set de tricouri verzi, tot cu dungi negre și albe). Acest frumos echipament, confecționat la Întreprinderea „Tricoul Roșu” din Arad, este inspirat din maniera de a se echipa a brigăzilor de arbitri care au condus la „Cupa Morvială”. **DUMINICĂ** a debutat - promițător! - în Divizia A (meciul Sportul Studentesc - Metalurgistul Cugir) un nou arbitru: clujeanul Ioan Bărnăuțu. A condus corect. Cu atât mai puțin se justifică ostilitatea și subiectivitatea galeriei gazdelor. Ce bine ar fi dacă spectatori s-ar concentra mai mult asupra jocului, lăsîndu-l pe arbitri - fără huiduieli, fără insulte - să-și vadă de treabă! Am avea cu toții de cîștigat. (D. C.)

CARNAVAL PE SCHI

O.J.T. BRAȘOV - PREDEAL vă invită să participați, în perioada 16-19 martie 1989, la prima ediție a manifestării culturale-artistice și sportive „CARNAVAL PE SCHIURI - PREDEAL '89”. În program: concursuri de schi, demonstrații de virtuozitate a monitorilor, sărituri cu schiurile de la tumbulină, carnaval nocturn al zăpezii, discotecă în aer liber, jocuri de lărnă, seri distractive cu artiști renumiți, surprize. Toate aceste atracții vă așteaptă la Predeal. Puteți procura locuri prin agențiile de turism ale oficiilor județene de turism, precum și prin agențiile I.T.H.R. București.

SPORTUL IN LUME

AU FOST DESEMNAȚI NOI CAMPIONI AI UNIVERSIADEI DE IARNĂ

SOFIA, 7 (prin telefon, de la trimisul nostru special). Obligații încă o dată de capriciile vremii (dar parcă nu numai de ele...), organizatorii au mai oferit o surpriză schioarelor alpine: la ședința tehnică de luni seara, după câteva ore de discuții s-a decis ca marți să se organizeze din nou, în mare grabă, proba de slalom special programată inițial vineri! 10 martie. Astfel că cele 56 de concurenți au trebuit să sursorească și handicapul unei „re-puneri în priză” rapide, ele aflându-se conectate de trei zile pentru proba de coborâre, amintată tot din cauza ceții. În orice caz, Mihaela Fera nu s-a acomodat de loc la condițiile concrete ale cursei, nu a parcurs decât 6 porți din prima mână și, atacând încetec în fanion, a trebuit să abandoneze. Așa cum era de așteptat, cursa a fost dominată de specialiste cu mare experiență în concursurile de „Cupa Europei” și chiar în „Cupa Mondială”, așa cum este iugoslava Bokal sau italianca Borsoletti, ocupantele primelor două locuri.

S-a desfășurat și proba de 5 km în stil clasic. Nici de data asta reprezentantele noastre n-au avut comportări la nive-

lul așteptat, căci ele n-au conținat în lupta pentru primele locuri. Ce s-a petrecut? Mihaela Cirstoi a ales „cural”, dar nu în ritmul necesar, deși condițiile de întrecere au fost destul de bune (zăpada mai puțin moale ca la 10 km temperatură de minus 2-3 grade). Înci a pierdut 1 minut și 9 secunde față de învingătoarea cursei (Kummel, din R.D. Germană; pe următoarele 5 locuri au sosit 5 schioare din Uniunea Sovietică), s-a situat doar pe locul 20! Ileana Hangan a pornit foarte bine și după 2,5 km, adică la jumătatea probei, am cronometrat-o în comparație cu frunțile cursei și am constatat că ea avea 2 secunde în urma viitoarelor câștigătoare, doar 6 secunde în urma locului doi și mai bine cu 4 secunde față de locul trei. Apoi a acuzat, ca și în proba de 10 km, un blocaj muscular — inexplicabil, conform părerilor din tabăra noastră (?) —, pierzând un minut pe ultima parte a cursei.

La programul original, patinatorul Cornel Gheorghe și-a început bine evoluția, a executat corect un triplu Lutz și un dublu Toe — 100 p. în combinație, dar a greșit copilărește un dublu Axel pe care l-a...

simplificat. El ocupă acum poziția a zecea. Marius Negrea a urcat pe locul... 15, plutonul patinatorilor artistici fiind condus de japonezul Kato — 1,0 și sovieticul Petrenko — 2,4.

REZULTATE TEHNICE, patinaj artistic feminin: 1. Marina Kielmann (R.F.G.) 3,4; 2. Larisa Zamutina (U.R.S.S.) 5,6; 3. Nancy Kerrigan (S.U.A.) 6,6; 5 km fond fete: 1. Ina Kummel (R.D.G.) 14:36,6; 2. Elena Kasirskaja (U.R.S.S.) 14:36,7; 3. Elena Sedleskaja (U.R.S.S.) 14:41,2... 20. Mihaela Cirstoi 15:46,5... 25. Ileana Hangan 15:54,0... 33. Adina Tutulan 16:11,4... 38. Daniela Filimon 16:29,3; slalom fete: 1. Natașa Bokal (Iugoslavia) 1:29,31; 2. Monica Borsotti (Italia) 1:29,55; 3. Heidi Dahlgren (S.U.A.) 1:29,87; combinata nordică: 1. K. Ogivara (Japonia), 2. T. Kono (Japonia), 3. S. Zavalov (URSS).

Radu TIMOFTE

CINE VA CÎȘTIGA „OSCAR”-UL ȘAHULUI ?

Nu numai cinematograful are premiile Oscar, acordate anual vedetelor marelui ecran. Există și un Oscar al șahului, mai exact două, în variantă masculină și feminină, pe care Asociația Internațională a Presei Șahiste (A.I.P.E.) le decernează laureatului și laureatei unei anechete, întreprinse la fiecare sfârșit de an în rîndul gazetarilor de specialitate. Aceștia își formulează opțiunile pe o listă preliminară alcătuită de organizatori, în urma cărora rezultă cele două clasamente finale de câte 10 locuri, cu cele mai înalte punctaje obținute. În

1987, frunțiișii celor două clasamente au fost deținătorii titlurilor mondiale, Garri Kasparov și Maia Ciburdanidze. Actualmente este în curs de desfășurare ancheta internațională pentru anul trecut. Fapt demn de remarcat, printre performerii și performerele care candidează la lista „celor 10” și Oscar-ul șahist '88 se află și marea maestră română Elisabeta Polihroniade. Ea figurează pe o listă de 16 nume recomandate, posedînd un procentaj personal de 67% realizat în principalele concursuri care au intrat în calcul (Olimpiada, turneele Bagneux și

Biel). Procentaje remarcabile au Judit Polgar (performera nr. 1 a Olimpiadei de șah) cu 73%, apoi șahista Xi Yun din R. P. Chineză, cu 77% (dar ea a jucat puține turnee), suedeza Pia Cramling și, desigur, competitorii ultimului meci pentru titlul mondial feminin, Maia Ciburdanidze și Nana Iosellani. La masculin, lista cuprinde 35 de nume și începe bineînțeles cu campionul mondial Garri Kasparov, talonat îndeaproape de eternul său rival Anatoli Karpov. Dar, orice pronosticuri sînt premature. Clasamentele finale vor fi date publicității în al doilea trimestru al anului, iar înmînarea Oscar-urilor va avea loc — conform tradiției — în vară, la Barcelona (Rd. V.).

Geo RAETCHI

SCHIURI SUB CHEIE ?!

Între atîtea surprize consemnate la recente „Mondiale” de schi alpin de la Vall, cea mai mare s-a înregistrat în proba de coborîre bărbăți, pe care și-a adjudecat-o un tânăr vest-german de 21 de ani, Hans Jorg Tauscher, la prima sa victorie internațională! „Cred că visez, a declarat el, nici o clipă nu mi-am imaginat că-i voi putea întrece vreodată pe Müller sau Zurbruggen!”

La fete, aceeași probă a revenit elvețienței Maria Walliser. Ea și-a păstrat astfel titlul de la ediția anterioară, găzduită de Crans Montana, dar și izbînda ei a fost neașteptată, întrucît favorita numărul 1 era, imbatibilă de-a lungul întregului sezon, Vreni Schneider. În condițiile în care competiția s-a dovedit extrem de pretențioasă, din cauza zăpezii înghețate („des neiges tres froides”, transmitea Michel Clare pentru „l'Equipe”), a frigidului neobișnuit (în jur de minus 25 de grade) și a dificultăților traseului, comentatorilor nu le-a scăpat amănuntul că noii campioni ai coborîrii au folosit aceeași marcă de schiuri, „Volkl”. Ba încă o variantă îmbunătățită, anume adaptată rigorilor de la Vall, care a cîștigat, detașat, mai vechea și acerbă rivalitate cu produsele firmei „Atomic”, și ea celebră. Încă un episod, altfel spus, din așa-zisul război al materialelor, „o „bătălie” în care învingătorul a aparținut „taberei Volkl”, vest-germană.

Sigur că schiul de azi — ca și alte discipline, de la automobilism la bob și de la tir la canotaj etc — e tot mai dependent de tehnologie. La Vall, de pildă, s-a mers pînă acolo încît spre a le oferi protagoniștilor informații asupra pasajelor capcană de pe traseu (și au fost destule), deschizătorilor de pîrtie li s-au montat pe legăturile celule fotoelectrice! Un aspect tot mai important, firește, în afara căruia progresul și medalii sînt tot mai greu, dacă nu imposibil, de conceput în prezent. Dar și reversul medaliei, partea mai puțin îmbucurătoare a situației, izbînzile fiind tot mai mult din sfera valorii „tricta a competitorilor pentru a intra în cea a posibilităților materiale, manevrate de sponsori, care fac pînă la urmă „le-gea”.

Încă mai mult și încă mai trist, Tauscher însuși n-a apucat să-și „digere” victoria repurtată la Vall, el fiind așteptat, la sosire de o „armată” de tehnicieni, 16 la număr pentru echipa R.F. Germană, care l-au luat schiurile pentru a le pune sub cheie! „Spionii de la „Atomic” erau pe aproape și secreții noi variante de „Volkl” trebuia, desigur, păstrate. „Războiul materialelor” și nu numai!..

Ovidiu IOANITOIA

DUPĂ TURNEUL DE BOX DE LA SOFIA

(Urmare în pag 1)

pregătire a elevilor săi și că în continuare ei vor urma un program care să le permită ca la marile competiții ale acestui an, Campionatele Europene (Atena) din luna mai și Campionatele Mondiale (Moscova din luna octombrie), să-și îndeplinească obiectivele propuse.

La Sofia, semimijlocul Francisc Vaștag a impresionat în mod deosebit. El a cucerit locul I la categoria sa, învingîndu-l în finală pe cubanezul Candelario Duvergel, campion mondial al categoriei. De altfel, sportivul nostru a primit și cupa pentru cel mai tehnic boxer, iar antrenorul său de la lot, Relu Auză, a fost distins cu diploma pentru cel mai bun antrenor. Un succes remarcabil a realizat mijlocul Rudel Obreja, de asemenea învingător la categoria sa, într-o companie puternică. Dar trebuie spus că și ceilalți pugiliști români au avut prestații notabile. „Cocoșul” Adrian Măruț a pierdut în finală în fața puternicului Serafim Todorov (Bulgaria), dar

românul a fost răsplătit cu diploma pentru cel mai merituos învins, ceea ce înseamnă că gazdele turneului au recunoscut prestația deosebită a sportivului nostru. O finală strînsă, cu un cîștigător la limită, a avut și categoria ușoară, în care cubanezul Eduardo Correa a fost declarat cîștigător în fața lui Gianl Gogol. În revenire de formă și... performanță se află „pana” Marcelică Tudoriu, clasat pe locul trei.

Medaliatul cu argint la J.O. de la Seul, „pana” Daniel Dumitruc, a trecut la categoria semiușoară. Desigur, a fost un „pas” greu, știindu-se că altele sînt datele problemei la o categorie superioară. După o victorie în fața iugoslavului K. Salja, sportivul nostru a fost învins, în sferturi de cubanezul Jorge Gonzales, cîștigătorul categoriei. Pregătit în secția de la clubul Dinamo, Daniel Dumitruc poate reflecta, împreună cu antrenorii săi, dacă pasul făcut spre o categorie superioară va rămîne decisiv sau va reveni la categoria care l-a consacrat în arena internațională.

Turneul din capitala Bulgariei a constituit un bun prilej

Fotbal meridiane

DE LA O ȘTIRE LA ALTA

● **CLASAMENTUL golgeterilor europeni**, după etapele de duminică: Baltazar de Morais (Atletico Madrid) 23 g; Hagl (Stea) 21 g; Mateu (Dinamo Buc), Coraș (Victoria Buc), Feyaz (Besiktas) și Penev (Sredet) cu cite 20 g; Smith (Arsenal) 19 g; Percudani (Austria Viena), K.H. Rummenigge (Servette Geneva), Hami (Trabzon) cu cite 18 g. ● **AZI**, din nou o zi bogată în meciuri internaționale. În preliminariile C.M. (zona Europei): Albania — Anglia (gr. 2); Scoția — Franța (gr. 5); Ungaria — Irlanda (gr. 6). Dintre partidele amicale, cea mai importantă este Grecia — R. D. Germană. ● **LA AUGSBURG** (R.F.G.) s-a desfășurat un meci între e-

chipe de „veterani”. Echipa U.R.S.S. a dispus de o selecționată a Europei cu 4-3 (2-3), prin golurile lui Blohin (3) și Kolotov, respectiv Rossi (3). Din ambele formații au făcut parte nume cunoscute; în afară de cei citați mai sus, sovieticii Rudakov, Netto, Streltov, Logofet, respectiv Gentile, Netzer, Beckenbauer, Seeler, Overath, Breitner, Radenkovic, Panenka ș.a. ● **GALATASARAY** a fost învinsă duminică în campionatul Turciei la Bursa de către echipa locală cu 1-0. Numai că Galata a folosit 7 jucători de rezervă, după victoria obținută la Monaco în C.C.E. (1-0), și se menține pe locul 5 în clasament. Pentru primele două locuri se află în plină dispută Fenerbache cu 61 p (5-1 cu Trabzon) și Besiktas 60 p (1-1 cu Bolu).

● **REVISTA** engleză „Match” a publicat, recent, un clasament al celor mai buni jucători din prima ligă engleză, în luna ianuarie, față-î. În ordine: Nicol (F.C. Liverpool), Gascoine (Tottenham), Brady (West Ham), Hodge (Nottingham), Nerven (Everton), O'Callaghan (Millwall), Waddle (Tottenham), Mabbutt (Tottenham), Stewart (Tottenham), Robson (Manchester United). Majoritatea jucătorilor din acest clasament sînt de la Totten-

ham, pentru că formația londoneză a avut o lună... bună ● **ȘI PENTRU CĂ** toți este vorba de „soccer”, să amintim că zilele trecute, fostul celebru internațional Billy Wright a împlinit 65 de ani. De 105 ori internațional englez. Billy a fost primul jucător din lume care a atins numărul de 100 de selecționări în prima „națională” a țării sale. El a activat din 1938 pînă în 1959 la un singur club: Wolverhampton Wanderers, iar cele mai multe prezențe în reprezentativa Angliei le-a avut sub bagheta renumitului antrenor al acelor timpuri Walter Winterbottom. ● **APROPO** de amenzii date de U.E.F.A., să amintim și de contestațiile unor cluburi. Un exemplu: pentru cîteva abateri ale suporterilor și ale jucătorilor în dubla mînsă a meciurilor dintre internaționale și Bayern München, clubul italian a primit o amendă foarte piperată — 25.000. iar bavarezii — 30.000 de franci elvețieni. Să vedem însă dacă U.E.F.A. va mai „lăsa din preț”!? ● **IN AMERICA** DE SUD s-a introdus o nouă finală, numită „Recup”, între cîștigătoarele Cupei Intercontinentale și a Cupei Cupeielor din America de Sud. Recent, Nacional Montevideo, învingătoare finală intercontinentale, a înfrînt pe Racing Buenos Aires. În prima mînsă, uruguayenii au cîștigat cu 1-0, iar în retur scorul a fost alb: 0-0. Deci, un nou trofeu pentru Nacional Montevideo!

Rubrică realizată de Ion OCHSENFELD

PE SCURT ● PE SCURT ● PE SCURT ● PE SCURT ● PE SCURT

ATLETISM ● Canadianul Art Boileau a terminat învingător în tradiționalul concurs internațional de maraton de la Los Angeles, fiind înregistrat pe distanța de 42.195 km. în 2h13:01. Pe locurile următoare s-au clasat Pedro Ortiz (Columbia) 2h13:28, Ernest Tjela (Lesotho) 2h14:30 și Gidamis Shahanga (Tanzania) 2h15:32. În cursa feminină prima a trecut linia de sosire Zola Ivanova (U.R.S.S.) 2h34:42, secondată de Rosa Mota (Portugalia) 2h35:27. ● **CICLISM** ● Cea de-a 44-a ediție a cursei disputată la Gand, pentru premiul zărilor „Het Volk”, a revenit rutierului belgian Etienne de Wilde, cronometrat pe 244 km în 6h45:06 (medie orară 36,059 km). Pe locul al doilea, la 5 secunde, a sosit irlandezul Sean Kelly. ● **GYMNASTICĂ** ● În concursul internațional desfășurat la Fairfax (Virginia) sportivul sovietic

Vital Marinici s-a clasat pe primul loc la individual compus, cu 58.200 puncte, fiind urmat de americanii Lance Ringnald 57.800 puncte și Patrick Kirske 57.300 puncte. La feminin a terminat învingătoare gimnasta americană Brandy Johnson 39.649 puncte, secondată de Olesia Dudnik (U.R.S.S.) 39.337 puncte. ● **HANDBAL** ● În finala competiției internaționale masculine de la Cretell (Franța), echipa franceză U.S. Cretell a înfrînt cu 26-25 (13-13) formația vest-germană Tus Hofweier. ● **SCRIMA** ● „Cupa Mondială” la spadă a programat la Londra un concurs cîștigat de scrimerul francez Erik Sreckl, care l-a învins în finală cu 10-7 pe vest-germanul Elmar Borrmann. În a saltul pentru locurile 3-4, Robert Laroux (Franța) a dispus cu 10-6 de Andre Kuhn (Elveția). ● **ȘAH** ● Turneul de la Linares

(Spania), s-a încheiat cu victoria marelui maestru sovietic Vasili Ivancluk (20 ani), cu 7,5 puncte din 10 posibile, urmat în clasamentul final de fostul campion mondial Anatoli Karpov 7 puncte. Lubojevici 6 puncte, Short 5,5 puncte. În ultima rundă, Ivancluk, cu piesele negre, a remizat cu Portisch, iar Karpov a împărțit punctul cu Timman.

● **TENIS** ● Turneul feminin de la San Antonio (Texas) s-a încheiat cu victoria campioanei Steffi Graf, care a dispus în finală cu 6-1, 6-4 de americanca Ann Henrickson. În clasamentul general al Circuitului internațional feminin continuă să conducă Steffi Graf, cu 1.435 p. urmată de Zina Garrison 890 p, Martina Navratilova 865 p, Helena Sukova 795 p, Belinda Cordwell 494 p, Gabriela Sabatini 440 p etc.